

Порядок организации записи
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]к врачам специалистам ОБУЗ «Пестяковская ЦРБ»
 детей из многодетной семьи


       
[bookmark: _GoBack]        В целях реализации мероприятий Региональной программы по повышению рождаемости в Ивановской области на 2025 - 2027 годы и повышения доступности первичной медико-санитарной помощи детям из многодетных семей при обращении законных представителей ребенка из многодетной семьи в контакт-центр ОБУЗ «Пестяковская ЦРБ», оператор контакт-центра уточняет информацию для идентификации пациента и о наличии статуса многодетной семьи с фиксацией номера удостоверения многодетной семьи Ивановской области.
        Оператор контакт-центра уточняет цель обращения и формирует запись на прием к врачу-педиатру участковому, срок ожидания на прием к врачу-педиатру участковому не должен превышать 24 часа с момента обращения.
        Законный представитель ребенка из многодетной семьи на приеме у врача-педиатра предоставляет удостоверение многодетной семьи Ивановской области и врач-педиатр участковый фиксирует номер удостоверения многодетной семьи Ивановской области в истории развития ребенка (форма 112/у).
       Врач-педиатр участковый определяет показания для консультации врачами-специалистами детей из многодетных семей.
При наличии показаний врач-педиатр участковый осуществляет запись детей из многодетных семей к врачам-специалистам на ближайший вакантный слот.

